
ATA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 19 DE JUNHO DE 2023

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 3 DE JULHO DE 2023.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 7 DE AGOSTO DE 2023.

ATA da  Quinquagésima (50ª)  Sessão  Ordinária,  da  Terceira  (3ª)  Sessão  Legislativa,  da
Décima Oitava (18ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu
Paulista. Realizada aos dezenove (19) dias do mês de junho (6) do ano de dois mil e vinte e
três (2023), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande, situada
na  Rua  Guerino  Matheus,  nº  205,  nesta  cidade.  A Sessão  foi  presidida  pelo  Vereador
PAULO  ROBERTO  PEREIRA e  Secretariada  pela  Vereadora GRACIANE  DA COSTA
OLIVEIRA CRUZ,  que efetuou a chamada e verificou estarem presentes os Vereadores:
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR,  DANIEL RODRIGUES FAUSTINO,  DELMIRA DE
MORAES JERÔNIMO, DERLY ANTONIO DA SILVA, FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS
SANTOS,  JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR,  MARCELO GREGÓRIO,  RICARDO RIO
MENEZES  VILLARINO,  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA e  VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES.  Havendo
quórum regimental  o  senhor  Presidente  declarou aberta  a Sessão e sob a proteção de
Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que
as imagens e o som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet. Em
seguida,  nos  termos  regimentais,  seguindo  a  ordem  alfabética  dos  nomes,  o  Vereador
RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE fez  a  leitura  de  um texto  bíblico.  Na
sequência, em atendimento ao § 5º do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente
anunciou a realização do sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas
votações das matérias  em pauta na Sessão,  convidando os Vereadores RICARDO RIO
MENEZES  VILLARINO  e  RODRIGO  ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE  para
acompanharem tal procedimento junto à senhora Secretária. Terminado o sorteio, a ordem
dos nomes ficou assim constituída:  1º) VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 2º) VANES
APARECIDA PEREIRA DA COSTA,  3º)  DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO,  4º)  JOSÉ
ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR,  5º)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  6º)  FÁBIO
FERNANDO  SIQUEIRA DOS  SANTOS,  7º)  DERLY  ANTONIO  DA SILVA,  8º)  PAULO
ROBERTO  PEREIRA,  9º)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  10º)  CLEMENTE DA
SILVA LIMA JUNIOR,  11º)  GRACIANE  DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,  12º)  MARCELO
GREGÓRIO e 13º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE.  Em seguida, foram
aprovadas por unanimidade as Atas: da 48ª Sessão Ordinária realizada em 15/05/2023, da
50ª  Sessão  Extraordinária  realizada  em  24/05/2023,  e  da  51ª  Sessão  Extraordinária
realizada  em  30/05/2023,  todas  afixadas  no  quadro  para  conhecimento  desde  o  dia
05/06/2023. Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das matérias do
Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em atendimento
ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação dos papéis
do Expediente, como segue: I - MATÉRIAS SEM NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO NO
EXPEDIENTE  -  1)  INDICAÇÕES  -  1.1) De  autoria  do  Vereador  FABIO  FERNANDO
SIQUEIRA DOS SANTOS, as Indicações: 1.1.1) Nº 112/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a
criação no âmbito do município e seu calendário oficial, do Dia Municipal do Ecumenismo;
1.1.2) Nº 113/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a criação de uma lei municipal de combate
ao racismo; 1.1.3) Nº 114/23, indica ao sr. Prefeito Municipal a implantação de controle de
frequência  com  ponto  eletrônico  para  todos  os  servidores  municipais  hoje  em  cargos
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comissionados;  1.1.4)  Nº 115/23,  indica  ao sr.  Prefeito  Municipal  providenciar  estudos e
levantamentos para a criação de um Restaurante Popular;  1.1.5) Nº 117/23, indica ao sr.
Prefeito Municipal providenciar uma van municipal para transporte gratuito de moradores do
distrito de Conceição até Paraguaçu, ida e volta, enquanto perdurarem as obras da nova
ponte da Roseta.  1.2) De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ,
as Indicações:  1.2.1) Nº 116/23,  indica ao Presidente da Câmara Municipal a criação de
menu no site institucional para divulgação de informações relativas à Procuradoria Especial
da Mulher;  1.2.2) Nº 118/23,  indica ao sr.  Prefeito Municipal que seja antecipada em 30
minutos a abertura das Unidades Básicas de Saúde em dias de chuva e frio, para abrigo dos
usuários; 1.2.3) Nº 119/23, indica ao Presidente da Câmara Municipal a criação de menu no
site institucional para constar a Galeria das Mulheres no Poder Legislativo.  Em seguida,
passou-se para a deliberação da pauta do Expediente, como segue:  II - MATÉRIAS QUE
FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - 1) REQUERIMENTOS deliberados em bloco
- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 1.1) REQUERIMENTO
Nº 168/23, que “Requer ao Exmo. Prefeito Municipal informações sobre as medidas a serem
executadas  para  segurança  dos  moradores  na  Travessia  da  Rodovia  SP-284”;  1.2)
REQUERIMENTO Nº 174/23, que “Requer ao Exmo. Prefeito Municipal informações sobre
aquisição  de  aparelho  de  mamografia  com  recursos  de  emendas  impositivas  dos
vereadores”;  1.3) REQUERIMENTO Nº 175/23, que  “Requer ao Exmo. Prefeito Municipal
informações sobre os atendimentos do Serviço de Fonoaudiologia Escolar no município”;
1.4) REQUERIMENTO Nº 176/23,  que  “Requer ao Exmo. Prefeito Municipal informações
sobre as atrações musicais da Expo Paraguaçu”;  1.5) REQUERIMENTO Nº 177/23,  que
“Requer  ao  Provedor  da  Santa  Casa  de  Misericódia  informações  sobre  os  exames  de
endoscopias realizados pela instituição”; 1.6) REQUERIMENTO Nº 178/23, que “Requer ao
Prefeito  Municipal  informações  sobre  as  medidas  que  estão  sendo  tomadas  quanto  à
estrutura do prédio do Centro de Especilidades Médicas (CEM), para que os atendimentos
não sejam prejudicados em tempos de chuvas”. De autoria do Vereador FABIO FERNANDO
SIQUEIRA DOS SANTOS:  1.7)  REQUERIMENTO Nº  169/23,  que  “Requer  informações
sobre  os  resultados  conseguidos  até  o  momento  com  a  Central  de  Monitoramento
Municipal”;  1.8)  REQUERIMENTO  Nº  170/23,  que  “Requer  apresentação  de  relação
nominal, lotação funcional e formação educacional de todos os atuais ocupantes de cargos
comissionados  municipais”;  1.9)  REQUERIMENTO Nº  171/23,  que  “Requer  informações
sobre  quais  servidores  municipais  que,  neste  mês  de  maio,  receberam  diárias  para  a
realização de cursos de capacitação em São Paulo”;  1.10) REQUERIMENTO Nº 172/23,
que  “Requer  informações  sobre  os  recursos  recebidos  junto  ao  Governo  Federal  pelo
município, nesta gestão, por meio do PROCAD SUAS”; 1.11) REQUERIMENTO Nº 173/23,
que  “Requer  informações  sobre  casos  e  serviço  de  prevenção  em relação  à  possíveis
registros de Febre Maculosa no âmbito do município”;  1.12) REQUERIMENTO Nº 179/23,
que  “Requer  informações  sobre  a  Lei  Complementar  nº  243/2019,  que  dispõe  sobre  a
regularização  do  desdobro  de  lotes  já  providos  de  edificação  no  perímetro  urbano  e
distritos”. De autoria do Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA: 1.13) REQUERIMENTO Nº
180/23, que “Requer à Concessionária Eixo SP, informações sobre a iluminação pública no
trecho da Avenida Sete de Setembro sob sua jurisdição”. De autoria do Vereador RICARDO
RIO  MENEZES  VILLARINO:  1.14)  REQUERIMENTO  Nº  182/23,  que  “Requer  ao  Sr.
Prefeito  Municipal  informações  e  providencias  referentes  a  instalação  de  placas  em
esquinas e/ou a pintura em postes de iluminação pública,  contendo o nome das Ruas,
Avenidas e Travessas de nossa cidade”; 1.15) REQUERIMENTO Nº 183/23, que “Requer ao
Sr. Prefeito Municipal, informações e providências referentes a tratativa entre o Município e
a  Universidade  Estadual  Paulista  “Júlio  mesquita  Filho”  -  UNESP,  para  realizar  a
digitalização  de  todo  acervo  de  jornais  que  se  encontra  na  Biblioteca  municipal”;  1.16)
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REQUERIMENTO  Nº  184/23,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  informações  e
providências referentes à contratação de Médico Neuropediatra para atuar na rede pública
de  saúde”;  1.17)  REQUERIMENTO  Nº  185/23,  que  “Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,
informações  sobre  a  reativação  do  trem  turístico  em  nosso  município”;  1.18)
REQUERIMENTO Nº 186/23,  que  “Requer  ao Sr.  Prefeito  Municipal,  informações sobre
cumprimento  das  normas  para  instalação  do  piso  tátil  que  compõe  o  sistema  de
acessibilidade das calçadas do centro da cidade”;  1.19) REQUERIMENTO Nº 187/23, que
“Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações sobre servidores que ocupam o cargo de
Auxiliar de Vida Escolar – AVE”;  1.20) REQUERIMENTO Nº 188/23,  que  “Requer ao sr.
Prefeito Municipal, informações sobre a Unidade Básica de Saúde do Distrito de Sapezal”.
Inicialmente,  a senhora Secretária  efetuou a leitura das ementas dos requerimentos em
pauta.  Em  seguida,  os  requerimentos  foram  colocados  para  discussão  em  bloco.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  em  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que cada orador teria o tempo de cinco (5) minutos para usar da palavra, sendo
vedado  os  apartes.  Na  sequência,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1)  DANIEL
RODRIGUES FAUSTINO,  2)  FÁBIO FERNANDO  SIQUEIRA DOS SANTOS,  3)  PAULO
ROBERTO PEREIRA, 4) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 5) GRACIANE DA COSTA
OLIVEIRA  CRUZ  e  6)  MARCELO  GREGÓRIO.  Registre-se  que  a  Vereadora  Vanes
Aparecida Pereira da Costa, durante a discussão em bloco dos Requerimentos, se ausentou
do  Plenário  e  deixou  a  Sessão  por  motivos  de  saúde,  sendo  realizada  pela  senhora
Secretária nova verificação de presença.  Registre-se, também,  que os Vereadores Vilma
Lucilene Bertho Álvares, Derly Antonio da Silva, Clemente da Silva Lima Junior e Rodrigo
Almeida Domiciano de Andrade se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o
uso  da  palavra.  Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a  votação  em  bloco  dos
requerimentos.  Por  intermédio  do  processo  de  votação  simbólica  e  quórum  de  maioria
simples para aprovação, todos os requerimentos foram APROVADOS por onze (11) votos.
Registrada uma ausência. Despacho: Oficie-se. Em seguida, passou-se para a deliberação
da Moção:  2 –  MOÇÃO -  De autoria do Vereador  RICARDO RIO MENEZES VILLARINO:
2.1)  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  Nº  014/23,  que  “Manifesta  congratulações  aos
atletas e professores do Centro de Convivência do Idoso - CCI, participantes da 25ª Edição
dos Jogos da Melhor Idade - JOMI, realizada na cidade de Presidente Prudente (SP), no
período de 6 a 11 de junho”. Inicialmente, a senhora Secretária efetuou a leitura da ementa
da Moção em pauta. Na sequência, a Moção foi colocada em discussão, usando da tribuna
os  Vereadores:  1)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  2)  GRACIANE  DA COSTA
OLIVEIRA  CRUZ,  3)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  4)  DELMIRA  DE  MORAES
JERÔNIMO, 5) DERLY ANTONIO DA SILVA, 6) CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 7)
VILMA LUCILENE BERTHO ÁLVARES, 8) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR, 9) FÁBIO
FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS e 10) PAULO ROBERTO PEREIRA. Por intermédio
do processo de votação nominal e quórum de maioria qualificada para sua aprovação, a
Moção de Congratulações nº 014/23 foi APROVADA por doze (12) votos. Registrada uma
ausência. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno, usou
da  palavra  o  Vereador  José  Roberto  Baptista  Junior.  Despacho:  Oficie-se.  Após  a
deliberação da Moção, o senhor Presidente suspendeu a Sessão para que fosse efetuada a
entrega do Diploma de Congratulações, bem como, o registro fotográfico da presença dos
homenageados junto aos Vereadores. Finda a suspensão, o senhor Presidente deu reinício
à Sessão e solicitou à sra.  Secretária  que efetuasse nova verificação de presença.  Em
seguida,  passou-se  para  a  Palavra  Franca  aos  senhores  Vereadores  em  tema  livre.
Manifestado  pelos  Vereadores  o  desejo  de  fazer  uso  da  tribuna,  o  senhor  Presidente
comunicou que, efetuada a divisão igualitária, cada orador teria o tempo de 5 minutos para
usar  da  palavra.  Na  sequência,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)  DELMIRA DE
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MORAES  JERÔNIMO,  2º)  RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  3º)  CLEMENTE  DA
SILVA  LIMA  JUNIOR,  4º)  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  5º)  MARCELO
GREGÓRIO e 6º) RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE.  Registre-se  que os
Vereadores Vilma Lucilene Bertho Álvares, José Roberto Baptista Junior, Daniel Rodrigues
Faustino,  Fábio  Fernando Siqueira dos Santos,  Derly  Antonio  da Silva e Paulo Roberto
Pereira  se  inscreveram  para  usar  da  tribuna,  porém,  dispensaram  o  uso  da  palavra.
Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o senhor Presidente,
Vereador Paulo Roberto Pereira, suspendeu a Sessão para o intervalo regimental. Decorrido
o  tempo  do  intervalo,  deu-se  início  à  parte  da  Ordem  do  Dia,  sendo  efetuada  nova
verificação de presença pela senhora Secretária, para constatação do quórum necessário à
continuidade da Sessão.  Prosseguindo, passou-se para a apreciação da pauta organizada
da Ordem do Dia, a qual, conforme Ofício nº 0127-2023 - C, de 16/06/2023, estava formada
pelas seguintes matérias de autoria do Executivo Municipal: I – Veto:  1) VETO TOTAL Nº
003/23 aposto ao Projeto de Lei nº 007/2023 de autoria do Vereador Marcelo Gregório; II -
Matérias em discussão e votação únicas: 2) PROJETO DE LEI Nº 024/23, e 3) PROJETO
DE LEI Nº 025/23.  Na sequência, o senhor Presidente, Vereador Paulo Roberto Pereira,
comunicou ao Plenário que todos os Vereadores receberam as cópias digitais dos Projetos
antecipadamente, sendo dispensável a leitura das matérias. Sendo assim, passou-se para a
deliberação da pauta, como segue:  1) VETO TOTAL Nº 003/23, de autoria do sr. Prefeito
Municipal, aposto ao  Projeto de Lei nº 007/23 de autoria do Vereador Marcelo Gregório,
que  “Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  dos  responsáveis  por  pet  shops  e  por
estabelecimentos assemelhados ou que prestem qualquer tipo de serviço voltado a animais,
notificar às autoridades policiais indícios de maus-tratos detectados em animais atendidos”.
Colocado em discussão, usaram da tribuna os Vereadores: 1.1) MARCELO GREGÓRIO,
1.2)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO  e  1.3)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR.
Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação
nominal  e  quórum  de  maioria  absoluta  para  sua  rejeição,  o  Veto  Total  nº  003/23  foi
REJEITADO por onze (11) contrários. Registrada uma ausência.  Despacho: Expedir novo
Autógrafo do texto original do Projeto de Lei nº 007/23, para promulgação do sr. Prefeito
Municipal, nos termos do art. 57, §§ 5º e 7º da Lei Orgânica do Município. 2) PROJETO DE
LEI Nº 024/23,  de autoria do sr.  Prefeito Municipal,  que  “Dispõe sobre autorização para
abertura de crédito suplementar ao Orçamento Programa 2023, no valor de R$ 848.053,05,
destinados aos Departamentos Municipais de Obras e Serviços Públicos,  de Assistência
Social e de Urbanismo e Habitação, para atendimento de projetos, atividades e pagamentos
das despesas relacionadas que especifica”. Colocado em discussão, usaram da tribuna os
Vereadores:  2.1)  DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, 2.2) MARCELO GREGÓRIO, 2.3)
GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 2.4) DERLY ANTONIO DA SILVA, 2.5) RODRIGO
ALMEIDA  DOMICIANO  DE  ANDRADE,  2.6)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR,
aparteado pelo Vereador Marcelo Gregório, e 2.7) PAULO ROBERTO PEREIRA, aparteado
pelos  Vereadores  Daniel  Rodrigues  Faustino,  Rodrigo  Almeida  Domiciano  de  Andrade,
Graciane da Costa Oliveira Cruz e Derly Antonio da Silva. Encerrada a discussão, passou-se
para  a  votação.  Por  intermédio  do  processo  de  votação  nominal  e  quórum  de  maioria
absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 024/23 foi APROVADO por onze (11) votos
favoráveis. Registrada uma ausência. Para declaração de voto, conforme dispõe o art. 254
do Regimento Interno, usou da palavra o Vereador  Daniel Rodrigues Faustino.  Despacho:
Expedir e encaminhar Autógrafo ao sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 3) PROJETO
DE LEI Nº 025/23, de autoria do sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre autorização para
abertura de crédito suplementar ao Orçamento Programa 2023, no valor de R$ 612.830,40,
destinado  ao  Departamento  Municipal  de  Saúde  para  atendimento  de  atividade  e
pagamento das despesas que especifica”.  Colocado em discussão, usaram da tribuna os
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Vereadores:  3.1)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  3.2)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA
JUNIOR, 3.3) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, aparteada pelos Vereadores Daniel
Rodrigues Faustino e Paulo Roberto Pereira, 3.4) DERLY ANTONIO DA SILVA, 3.5) FÁBIO
FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, aparteado pelo Vereador  Marcelo Gregório,  3.6)
PAULO ROBERTO PEREIRA e 6.7) DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO, aparteada pelos
Vereadores  Marcelo  Gregório,  Graciane  da  Costa  Oliveira  Cruz  e  Daniel  Rodrigues
Faustino. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de
votação nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº
025/23  foi  APROVADO por  onze  (11)  votos  favoráveis.  Registrada  uma ausência.  Para
declaração de voto, conforme dispõe o art. 254 do Regimento Interno, usou da palavra a
Vereadora Graciane da Costa Oliveira Cruz. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao
sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do
Dia,  passou-se para a parte de Explicação Pessoal,  de que trata o art. 174 do Regimento
Interno. Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, o senhor Presidente comunicou que,
efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o tempo de 1 minuto cada um para usar da
palavra.  Usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  2º)
DERLY ANTONIO DA SILVA, 3º) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ e 4º) MARCELO
GREGÓRIO. Registre-se que o Vereador José Roberto Baptista Junior solicitou autorização
à Presidência e se ausentou do Plenário antes do término da Sessão. Registre-se, também,
que  os  Vereadores  Vilma Lucilene  Bertho  Álvares,  Delmira  de  Moraes  Jerônimo,  Paulo
Roberto Pereira, Ricardo Rio Menezes Villarino, Clemente da Silva Lima Junior e Rodrigo
Almeida Domiciano de Andrade se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram o
uso da palavra.  Finalizando,  o senhor  Presidente da Câmara Municipal,  Vereador  Paulo
Roberto Pereira, agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada
a Sessão às 23h. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº
80,  de 06/07/2010,  alterada pela  Resolução nº  92,  de 07/06/2016,  “os  arquivos  digitais
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias
ópticas,  ou  outro  meio  de  armazenamento  que  venha  a  substituir  essa  tecnologia,
devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo,
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas
Sessões”. Mídia nº 022/23 (DVD).

    
 
PAULO ROBERTO PEREIRA                                         DELMIRA DE MORAES JERÔNIMO
        Presidente da Câmara       Vice-Presidente

GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ                    CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                       1ª Secretária                                                                             2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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